

## Круглый стол "Лицей в моей жизни"



В этом году мы впервые попробовали провести встречу старшеклассников с выпускниками в формате "круглого стола". Очень удобным для этой встречи оказался кабинет информатики, где все расположились лицом друг к другу. Модератором встречи был С.А. Громько, помогала ему Е.Б. Дьякова. В очень дружеской обстановке мы обсуждали

важные для нынешних выпускников вопросы. На встречу пришли выпускники 2015 года: М. Зарайский (ВШЭ), В. Червоткина (МГУ им. Ломоносова), Э. Колотушин (МФТИ) и А. Суровцев (РГУ Нефти и Газа им. И.М. Губкина). Для начала старшие ребята попытались сформулировать, что дала им учёба в лицее. Дальше были перекрёстные вопросы, которые обсуждали обе стороны: почему многие выпускники стремятся уехать из региона, чем привлекательны мегаполисы, особенности учёбы в столичных ВУЗах, насколько важен для лицеистов и выпускников имидж лицея, чем отличается уклад лицейской жизни от других образовательных организаций.



В начале общения мы договорились о некоторых правилах. На столе были рассыпаны цветные кубики, они символизировали наши, невысказанные пока, суждения, мысли, вопросы. В центре стояла пустая ваза - сосуд, в котором должны собраться все наши "золотые россыпи". Каждый, кто принимал участие в разговоре, опускал один кубик. В результате мы получили полную вазу, наполненную разноцветными кубиками: все ценные рассуждения и советы оказались собраны вместе. Участники встречи высказались о том, что такие мероприятия важны и полезны. Неформальное общение выпускников, бывших и нынешних, позволяет укреплять связи между разными поколениями лицеистов, формирует позитивное отношение к лицейю и его ценностям. До новых встреч в следующем году!

